共同研究成果報告書の京都大学学術情報リポジトリ登録について
京都大学防災研究所

共同研究成果報告書につきましては、CD-ROMまたは冊子体にて６部提出いただき本学附属図書館内での閲覧に供しております。

その他にも附属図書館では、Web上で公開している京都大学学術情報リポジトリ（以下、リポジトリという）の運用を行っています。
リポジトリとは、京都大学で生産される研究成果（学術論文等）をインターネット上に公開し、研究成果物を広く社会に提供する仕組みです。

このリポジトリへ登録を行っていただくことにより、共同研究成果物が、世界中のより多くの学生、研究者等の目に触れることが期待でき、アクセシビリティ・インパクトの向上(引用率の向上)、教育・研究活動の社会的説明の履行等のメリットがあります。

なお、リポジトリ登録については次の登録条件を許可頂く必要があります。

(1) 当該研究・教育成果物を複製し、リポジトリを構築するサーバに格納する。

(2) ネットワークを通じて複製物を不特定多数に無償で公開（送信）する。

(3) 複製物の保全（バックアップ）及び利用のための複製を行う。
　以上ご了解いただいたうえで、共同研究成果報告書のリポジトリ登録についてご検討をよろしくお願い致します。

リポジトリ登録を希望される場合は、別紙「京都大学学術情報リポジトリ登録書」に必要事項を記入のうえ、研究成果報告書と共に下記あて提出願います。
報告書・登録書提出先

京都大学宇治地区事務部研究協力課共同利用担当

〒611-0011　京都府宇治市五ケ庄

TEL：0774-38-3350

e-mail： kyodo@dpri.kyoto-u.ac.jp
リポジトリに関するお問い合わせ先:
京都大学附属図書館学術支援掛

〒606-8501　京都府京都市左京区吉田本町

TEL：075-753-2618
e-mail：repository@mail2.adm.kyoto-u.ac.jp
参考サイト：

京都大学学術情報リポジトリ（収録論文13万1千件以上）

http://repository.kulib.kyoto-u.ac.jp/dspace/?locale=ja
